

# 云霄县医共体医院揭牌成立



**本报讯**（徐荫菊 蔡江龙 林月云）6月7日上午，县医院、县中医院医共体医院分别揭牌成立。这是全县深化医药卫生体制改革、提升基层医疗卫生服务能力、推进分级诊疗，让百姓享受优质医疗卫生资源下沉，落实和解决基层群众看病难、看病贵的一件民生大事。

县委常委、宣传部部长林意纯、副县长周志坚共同为县医院、县中医院医共体医院揭牌。

县医共体医院的揭牌成立，标志着全县紧密型医疗共同体的全面正式启动，是全县在深化医改工作上的一次重大机制创新。

县医共体医院投用后将充分发挥好县级医院的管理、人才、技术等资源优势，通过分级诊疗、双向转诊制度，利用信息化网络平台、远程会诊平台，将县级医院的优质医疗资源进一步下沉和延伸，切实帮助提升医共体成员单位诊疗能力和服务水平，实现优质医疗卫生资源共享、合理利用，从而提升基层医疗服务效率和质量，让老百姓就近看得上病、看得好病，“小病不出乡镇，大病不出县城”，构建新的医疗服务格局和就医秩序，实现城乡医疗一体化管理，真正发挥医共体作用，为全县百姓提供全方位、全周期的健康服务。

当天，县医共体医院各成员单位也揭牌成立。

## 中福新材料：产销两旺 提前完成“双过半”

**本报讯**（张洪 汤金梅 通讯员 方章宇）总投资3亿元的中福新材料有限公司是由云霄经济开发区引资的、生产薄型纤维板的企业。6月10日上午，记者走进中福新材料有限公司的自动化车间，负责人耳的是机器高速运转的轰鸣声，全自动化生产线正有条不紊地高速运转，各种自动化机器设备在流水线上有序地工作，工人们各司其职，干劲十足，生产车间上呈现一片热火朝天的忙碌景象。

目前，中福新材料有限公司生产的中高密度纤维板被广泛应用于中高档家具、橱柜、音响壳体、钢琴、运动器材、工艺礼品、车船建筑等领域。该薄型纤维板生产线所使用的连续平压技术为国际领先水平，最薄压板可实现1毫米。公司产品主销福建、浙江、广东等地。今年1—5月，公司订单爆满，产值已达1.2亿元。已经超额完成上半年的生产任务。下半年，公司将以满负荷生产冲刺全年目标任务。



中福新材料有限公司的自动化车间

## 新冠疫苗配送跑出“加速度”

**本报讯**（张洪 蔡江龙）6月9日凌晨一点多，新一批新冠疫苗抵达我县，上午8点，县疾控中心快马加鞭组织配送，保障疫苗及时供应，让市民能够及时接种。

工作人员告诉记者，新冠疫苗采用全程冷链运输，对车厢温度实时监测，必须始终保持在2—8℃。在接到从市疾控中心配送下来的疫苗后，他们要立即对疫苗进行清点验收，扫码入库，核对登记，扫码出库，创建出库单，核验出库资料和冷链温度，确保每一支疫苗都全程可追溯。

疫苗配送人员介绍说：“今天主要是要配送5000多剂的新冠疫苗到各个接种点，主要疫苗有北京科兴和北京生物两个厂家。途中需用2—8℃的冷链车进行配送，还要和各接种点做好相关链接，让他们及时扫描进入入库。”

由于新冠疫苗到货时间没有规律，半夜、凌晨到达都是常态。县疾控中心工作人员需要随时待命，第一时间赶到漳州市疾控中心将疫苗领取回来。随后，根据领取到的疫苗总数，接种点需求，人口比例，接种进度等制定合理的配送计划，再按计划以最快速度，将疫苗安全无误配送至全县所有接种点，确保人民群众的接种需求。

据悉，截至6月9日下午5点，县疾控中心分发配送的新冠疫苗已有172956剂次，为全面推进当地疫苗接种工作，建立群众免疫屏障按下了加速键。



医务人员清点新冠疫苗

## 东厦洲渡：25亩葡萄园首次采摘



香甜的葡萄高挂枝头

**本报讯**（徐荫菊 方淑娟）眼下正是葡萄成熟采摘季，在东厦镇洲渡村的方氏家庭农场里，25亩葡萄迎来首季采摘，“甜蜜果”让东厦路上上了致富路。

走进方氏家庭农场，只见成片的葡萄大棚很是壮观，大棚里一垄垄的葡萄藤蜿蜒而立，藤蔓上挂满了串串沉甸甸的葡萄，它们或青或红或紫，晶莹剔透，如同珍珠般点缀枝头，令人垂涎。

方氏家庭农场内葡萄园面积达25亩，品种有天香、夏黑、玫瑰、甬优等多个品种。天香是农场内种植的最多的品种，市场收购价可以达到50块一斤。葡萄园全部采用标准化种植模式，配套水肥一体化和地膜滴灌，这样的种植方式下，产出的葡萄颗粒饱满、外形美观、着色均匀、含糖量高，深受消费者青睐。现在他们主要通过电商销售、商超对接、自由采摘等方式销售，让更多人享受到“舌尖上的鲜味”。

现在，望着满园的蓬勃生机，方荣汉脸上洋溢着丰收的甜蜜，他深信，他这份甜蜜的事业会让他日子越来越甜。

## 第五届茶叶评选赛圆满落幕

**本报讯**（张洪 汤金梅）6月5日上午，我县举办了第五届茶叶评选暨第七届海峡（漳州）茶会海峡两岸茶王赛，共有18个茶样参与评选，其中黄观音48个，品种茶30个。茶叶评鉴专家用视觉看外形、观汤色，用嗅觉闻茶香、辨茶味，用味觉尝滋味，品回甘，用感觉评叶底，评选出云霄好茶。

评选现场茶香弥漫，六位评委从参赛茶样的外形、色泽、整碎、净度、汤色、香气、滋味、叶底八个方面进行感官审评，逐项进行评定，反复斟酌。专家们蘸茶前上，揭开盖香、分辨汤色，百起品尝、观察叶底，每道品茶工序，都完成得一丝不苟。本次参赛的茶叶均为我县区域内种植、生产的2021年精制乌龙茶春茶，火候要求中轻火，纯品种

的茶样，分为“黄观音”和“品种茶”两个系列。

参赛茶样经过多轮评比后，最终评选出“黄观音”系列茶王1名，金奖1名，银奖2名，铜奖3名，每个获奖茶样同时获得云霄县第五届茶叶评选赛和第七届海峡（漳州）茶会海峡两岸茶王赛云霄黄观音赛区相对应的奖项。比赛还将评选出“品种茶”系列金奖1名，银奖2名，铜奖3名。县海峡两岸茶业交流协会会长王彩云参加活动。

茶产业是我县特色生态产业，此次活动将进一步扩大我县茶叶的知名度和影响力，为加快提升茶叶质量，打造“云霄黄观音”地方特色品牌，推动茶产业可持续发展提供有效的助力。



云霄县第五届茶叶评选赛现场